
 
 

  

 
Setkání místních akčních skupin Olomouckého, Zlínského 

a Jihomoravského kraje 
ANEB SOUSEDSKÁ SPOLUPRÁCE I INSPIRACE 

 
Ve dnech 27.–28. listopadu 2025 se v hotelu Allvet v Drnovicích uskutečnilo tradiční 
Setkání místních akčních skupin Olomouckého, Zlínského a tento rok také 
Jihomoravského kraje, tentokrát pod názvem Sousedská spolupráce i inspirace. Akce 
nabídla prostor pro sdílení zkušeností, výměnu informací a vzájemnou inspiraci mezi zástupci 
MAS a řídících orgánů operačních programů. 
 
Aktuální informace a fungování MAS v krajích 
 
Úvodního slova se ujali Roman Petřík, 
předseda MAS Vyškovsko, a Kateřina 
Mračková, ředitelka Regionálního odboru 
SZIF Olomouc. Dopolední blok prvního dne 
byl věnován především aktuálním 
informacím k zapojení MAS do jednotlivých 
operačních programů, zejména IROP, OP 
Zaměstnanost+, OP Technologie 
a aplikace pro konkurenceschopnost 
a OP Životní prostředí. Součástí programu 
bylo také představení fungování MAS 
v jednotlivých krajích, jejich územního 
vymezení, specifických aktivit i spolupráce 
s krajskými samosprávami.  
 
Zkušenosti z praxe sdíleli zástupci 
krajských sítí MAS Jihomoravského, 
Zlínského a Olomouckého kraje. Důležitým 
bodem byly rovněž aktuální informace 
o činnosti Národní sítě MAS ČR ve vztahu 
k operačním programům a Strategickému 
plánu Společné zemědělské politiky na 
období 2023‒2027 (SP SZP). 
 
Exkurze za úspěšnými projekty 
Odpolední část prvního dne byla věnována 
exkurzím za úspěšnými projekty na 
území MAS Vyškovsko. Účastníci si mohli 
vybrat ze čtyř tematicky zaměřených tras, 
které představily projekty realizované 
v rámci Programu rozvoje venkova,       SP 
SZP i další rozvojové aktivity v oblasti podnikání, řemesel, zemědělství, cestovního ruchu 
a péče o kulturní dědictví. Řada navštívených subjektů je zároveň držitelem Místní značky 
Produkty a služby Vyškovska, což podtrhlo význam podpory lokální ekonomiky. 
 
 
Den byl zakončen společnou diskusí nad projekty spolupráce a neformálním setkáním 
účastníků při večeři, která nabídla další prostor pro sdílení zkušeností a navazování kontaktů. 
 

Foto: přednášková část prvního dne 

Foto: projekt – technologie dřevovýroby  

 
 



 
 

  

Administrace SP SZP a projekty spolupráce  
 
Páteční dopolední blok se zaměřil na administraci SP SZP v letech 2025 a 2026, včetně 
konzultací žádostí, kontrolních procesů, výběrových řízení a dalších praktických aspektů práce 
MAS. Pozornost byla věnována také tématu LEADER 23+, připravovaným úpravám Pravidel 
a prvním zkušenostem s projekty spolupráce. Závěr setkání patřil zhodnocení celé akce, 
společné diskusi a sdílení podnětů pro další období. 
 
Prostor pro spolupráci i inspiraci 
 
Setkání potvrdilo, že vzájemná spolupráce, sdílení dobré praxe a osobní kontakt jsou pro 
fungování místních akčních skupin klíčové. Akce přinesla nejen cenné informace k aktuálním 
výzvám programového období, ale také inspiraci z konkrétních projektů realizovaných přímo 
v území. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zapsal Ing. Tomáš Čermák, dne 16. 12. 2025  
Fotografie z akce  – autor Ing. Tomáš Čermák  

 


